



周口市第四届市直机关职工运动会 2023·周日

105家单位参与 4208人次参赛

第四届市直机关职工运动会筹备工作基本完成

本报讯(记者李一)10月23日,记者从周口市第四届市直机关职工运动会组委会(以下简称组委会)获悉,本届职工运动会共有105家单位参与,4208人次参赛,是我市自组织开展市直机关职工运动会以来参赛人次最多的一届。目前,本届职工运动会各项筹备工作基本完成。

据了解,本届职工运动会共设羽毛球、篮球、乒乓球等12个大项27个小项。连日来,组委会站位全局,精心组织,各成员单位各司其职、无缝衔接,组委会办公室科学统筹、凝聚合力,综合组、赛事组、志愿者组等7个工作组扛牢责任、高效推进,确保了职工运动会各项筹备工作有力有序开展。

“目前,我们正对运动会开幕式重要环节、相关流程进行再梳理、再把关,加强演练彩排,做好设备调试,确保开幕式各环节顺畅衔接。”周口市第四届市直机关职工运动会比赛总指挥王宏伟介绍,在赛事组织上,他们精心做好场馆布置、器材准备、运力保障等工作,细化完善应急预案,加强医疗、安保

等力量配备;在接待服务上,强化水电气讯等要素保障,全面加强食品卫生、特种设备设施、消防等重点领域,以及体育场馆、酒店等重点场所的安全隐患排查和整治;同时逐项细化时间节点、工作措施,开展现场办公、强化协同作战,高效推进各项筹备工作,确保本届职工运动会圆满成功。

277名裁判员已选定

将进行赛前集中培训

本报讯(记者李一)为确保周口市第四届市直机关职工运动会比赛项目竞赛工作圆满顺利进行,日前,周口市第四届市直机关职工运动会组委会从各县(市、区)遴选裁判员,并进行资格审查,最终确定277名裁判员入选执裁名单。这是记者昨日从组委会了解到的信息。

“篮球是一项大众竞赛项目,是运动会的焦点之一,裁判的判罚尺度和标准尤其重要。这次入选执裁名单的裁判员基本上都是国家一级篮球裁判员,有多年的临场经验、良好的品质、较强的组织观念和较好的场面把控能力。”本届职工运动会篮球项目裁判员长单建新介绍,2022年国际篮联对篮球比赛规则进行了小范围修改,他们将于10月25日举办篮球

裁判员培训班,对篮球项目新修订的规则、工作流程、判罚细则等内容进行再强化、再培训,确保比赛公平公正顺利进行。

据了解,入选本届职工运动会执裁名单的裁判员,都曾在不同级别的运动会中担任过裁判,业务能力较强、大赛经验丰富、判罚尺度精准且场面把控能力强。

“按照组委会要求,每个项目开赛的前一天,各项目裁判员要组织裁判员进行集中培训。”本届职工运动会第九套广播体操项目裁判员王艳丽表示,他们将严格遵守《裁判员守则》,坚持严肃、认真、公正、准确的原则,做到专业执裁、公正执裁、文明执裁,充分展示裁判员的良好素质和形象。

运动会志愿者开始接受培训



运动会志愿者在接受培训。(记者牛思光摄)

本报讯(记者牛思光)为助力周口市第四届市直机关职工运动会顺利举办,进一步提升志愿服务水平,10月23日,我市对参与市直机关职工运动会志愿服务的志愿者进行培训。

培训中,培训师按照国家赛事礼仪标准,从志愿者形象管理、

仪态表情到志愿服务的沟通方式、团队协作,对首批参加培训的60余名志愿者进行培训;并结合赛事实际工作需要讲解相关注意事项,强调志愿者工作纪律和要点,进一步加深志愿者对赛事和服务内容的了解,引导志愿者更快融入职工运动会志愿服务。志愿者纷纷表

示,经过系统培训,更加了解了志愿服务精神,学习了志愿服务技能,他们受益匪浅。接下来,他们将用最饱满的热情、最好的状态迎接周口市第四届市直机关职工运动会。

志愿者是大型赛事顺利开展的重要保障,科学有效管理志愿者能

够提升志愿服务质量和水平。在接到组织志愿者的任务后,团市委按照周口市第四届市直机关职工运动会工作部署,在河南科技职业学院、周口文理职业学院和周口技师学院精心招募105名志愿者,提前谋划志愿者培训,为周口市第四届市直机关职工运动会贡献力量。

比赛场馆设施设备全部调试到位

本报讯(记者黄佳)10月24日,记者从周口市体育中心获悉,周口市第四届市直机关职工运动会将于10月26日开幕。目前,各比赛场馆设施设备全部调试到位。

本届职工运动会共安排8个比赛场馆(场地)。据周口市体育

中心副主任苏航介绍,截至目前,这8个比赛场馆(场地)维修维护均已完成,器材全部安装调试到位。

“我们科学制定比赛日程,调试好器材,全力保障比赛组织有序、圆满顺畅。”苏航说。



参赛运动员在比赛场馆内进行适应性踩场训练。(记者黄佳摄)

十八而志梦启航 砥砺前行勇担当

本报讯(记者张洪涛 通讯员廖颀雷 葛有杰)近日,太康县高贤高中举行“十八而志梦启航,砥砺前行勇担当”2021级学生成人礼仪式,太康一高校长沈世弘应邀参加仪式。

在成人礼仪式上,沈世弘和太康县高贤高中校长郝艳冰分别为男生代表和女生代表行加冠礼和及笄礼,希望他们在追逐更广阔的天空时牢记

“先正衣冠,后明事理”的人生道理。该校高三年级班主任为每位学生发放一本《中华人民共和国宪法》作为成人礼物。学生接过礼物,也接过了18岁成人的责任和担当。学生代表陈庆在发言中,回顾了自己两年多的高中

学习和生活,表达了对母校的感激之情,表示会不怕困难,勇往直前。家长代表刘月涵的妈妈在发言中表示,十分感谢学校对学生的悉心教导,愿所有学生都有一个美好的未来。带着对父母的感恩之情和对未

来的憧憬,该校高三学生在老师、家长的祝福下,迈着铿锵的步伐,走过象征成熟与担当的“成人门”“成才门”“成功门”,踏上成人新征程。

“成人礼不仅是一种仪式,更是一份激励、一份期待。新的征程已经开启,美好的年华即将绽放。十八而志,责任以行。愿学子乘风破浪、不负韶华。”郝艳冰动情地说。②12

岗位练兵强素质 写字比赛展风采

本报讯(记者张洪涛 通讯员廖颀雷 张倩)为进一步提升小学、幼儿园教师的书写技能和书法修养,日前,太康县符草楼镇中心校举办一场别开生面的教师写字比赛。

比赛现场,参赛教师屏息凝神、

认真书写,评委从握笔姿势、书写的流畅度等方面,认真评定每位参赛教师的表现。经过激烈角逐,几位教师

脱颖而出,不仅得到了鼓励和认可,还获得了奖品和证书。

“写字比赛不仅是一场精彩的

竞技,更是一次岗位练兵,展现了教师的写字技巧,为学生树立了良好的榜样。今后,我们会继续举办类似活动,希望广大教师积极参与,分享他们的书写之美。”符草楼镇中心校校长王言俊表示。②12

家校合力护成长 双向奔赴育未来

本报讯(记者张洪涛 通讯员廖颀雷 张倩)为进一步推动家校共育工作,日前,太康县教体局组织工作人员来到该县城关镇第二实验小学,开展家校共育和心理健康知识公益巡讲活动。该小学一年级部分学生家长参加活动。

活动现场,高级家庭教育指导师、河南省教育厅讲师团成员赵军以《解开三年级现象之谜》为题,向家长讲述家庭教育过程中常见的问题,并给出指导方法。赵军生动实用的授课内容、轻松有

趣的授课方式,赢得了学生家长的阵阵掌声。

学生家长纷纷表示,今后,他们会多与孩子沟通,用积极乐观的心态引导孩子健康成长。

“通过开展本次家校共育和心理健康知识公益巡讲活动,我们进一步畅通了家校沟通平台,凝聚了家校共育合力。在以后的工作中,我们会继续开展类似活动,深化家校社合作,积极探索家校社合作育人新模式。”该县城关镇第二实验小学校长王峻岭表示。②12

筑牢思想根基 把牢政治方向

10月19日,周口市人社局召开主题教育座谈会,传达省、市主题教育座谈会精神,听取市人社局各党支部主题教育开展情况汇报,部署市人社局主题教育下步工作。

主题教育开展以来,市人社局认真贯彻执行中央和省、市委要求,统一部署,周密谋划,精心组织,实现了良好开局。

市人社局局长李宗喜要求,各党支部要提升政治站位,进一步增强抓好主题教育的责任感、紧迫感。要充分认识到做好主题教育工作的重

要意义,紧紧锚定目标要求,把“学思想”作为首位任务贯穿始终,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系和核心要义和实践要求,并及时跟进学习习近平总书记最新指示批示精神,不断筑牢思想根基,把牢政治方向,用党的创新理论武装头脑,不断推动主题教育走深走实。要把握工作重点,进一步把准把牢主题教育正确方向。要

以“五项清单”为基础一体推进主题教育,抓住“关键少数”,抓好“绝大多数”。要确保全覆盖开展与分领域推进,做到规定动作不变形不走样。要扛牢主体责任,进一步推进主题教育取得实效。要坚持“书记抓、抓书记”,切实扛牢责任,对发现的苗头性、倾向性问题及时纠正纠偏。要进一步强化分类指导,注重宣传引导,严防形式主义。

李宗喜强调,下一步工作中,市人社局要进一步深入学习贯彻市委五届四次全会精神,落实市委书记张建雄在全市主题教育工作会议和全市主题教育座谈会暨市委主题教育领导小组第一次会议的讲话要求,总结经验、查缺补漏、完善机制,不断巩固拓展主题教育成果,全力以赴做好各项工作,不断开创人社事业发展新局面。②25 (李蕾 马月红)

周口市领创创投孵化园

获评“河南省创业孵化示范基地”

近期,河南省人力资源和社会保障厅公示了第九批省级创业孵化示范基地名单。周口市领创创投孵化园被评为“河南省创业孵化示范基地”。

据悉,周口市领创创投孵化园入园孵创业实体企业33家,提供就业岗位320个,在孵企业年总产值2625.7万元,先后获得“周口市五四红旗团委”“河南省众创空间”“河南省农村青年致富带头人‘领头雁’计划培训基地”

等荣誉称号。该园自建成运营至今,基础设施得到较大改善,创业帮扶等服务功能不断增强,为周口经济高质量发展贡献了重要作用。经综合评审,该

园被河南省人力资源和社会保障厅认定为“河南省创业孵化示范基地”。市人社局局长李宗喜表示,他们将进一步加强创业孵化示范基地

的培育作用,帮助中小微企业渡过创业前期的难关,为中小微企业健康发展营造良好的环境。②25 (理鹏飞 马月红)

监督保障就业政策落细落地落实

近日,市纪委监委派驻市人社局纪检监察组立足职责定位,督促全市人社系统坚持“优服务、惠民生、促发展、争出彩”的工作理念,全力以赴稳就业、保就业。

市纪委监委派驻市人社局纪检监察组相关负责人表示,他们督促各级人力资源和社会保障部门设立专兼职城镇新增就业统计人员,要求每年至少召开一次就业统计业务培训

班和就业统计分析会,及时分析解决工作中出现的问题和困难,不断提高工作水平。要求各项资金支出都必须通过人社系统加快支付办理,加大资金支出力度和加快线上录入进度;对已经支付的就业补助资金,确保人社、财政两个系统均与实际支出一致;简化证明材料,加快审核、拨付各项补贴补助资金。

该负责人强调,对于惠民政策落

实情况,他们认真检查仔细核实各类台账信息,重点查看政策落实过程中是否存在吃拿卡要、优亲厚友、厚此薄彼等现象,严肃查纠稳就业中的不作为、慢作为、乱作为等问题,建立问题沟通和报告制度,形成良性体制机制,杜绝监督一次性、走过场。

下一步,该纪检监察组将继续强化政治监督,确保党中央和省、市委决策部署到哪里、监督检查就跟进到哪里,对发现的问题,督促责任单位整改落实到位,努力推动就业这个最大的民生工程惠及广大群众。②25 (赵长磊 马月红)

